

Бестолочь неприкасаемая

О заблуждении неограниченности второго начала термодинамики

Благодарение божественной натуре за то, что она
все нужное сделала простым, а все трудное ненужным.
Эпикур.

Супер-теория об отсутствии возможности создания изотермического преобразователя сможет уцелеть лишь в условиях искусственной изоляции от эксперимента! «Никаким количеством экспериментов нельзя доказать теорию, но достаточно одного эксперимента, чтобы её опровергнуть», - сокрушался Р.Клаузиус.

«Поэтому, доченька, - продолжал он, обращаясь уже ко второму началу термодинамики, - никаких тебе экспериментов! Ни одного! И думать забудь! Потому как у тебя особое предназначение! Чего кривишься-то? Я те дам «фи, папенька»! Святой и непорочной будешь, бестолочь! Вся в белом! Остальная физика будет вокруг тебя на карачках ползать и ручки тебе целовать! Толпы учёного быдла от термодинамики и энергетики тебе поклоняться будут потому, что прикрываясь твоей спиной от интересов общества, будут без усилий получать академические звания, медали и ордена за то, что отравляют окружающую среду выхлопом топливосжигающей энергетики, но никто, помятуя о твоём существовании, не обвинит это учёное быдло в отсутствии у них идей по изотермическому преобразованию теплоты в работу!».

Но не суждено ей было долго остаться целомудренной и свела её судьба с Мариамом Смолуховским. Почему Мариам не поклонялся бестолочи в белом и ручки не целовал? Может быть не относился он к быдлу, а может был настоящим учёным и его белые пятна побуждали на исследование (а что под белым)!? Инициировал он «бестолочь» чтобы в дальнейшем смиренно лежала под людьми читающим и понимающим прочитанное и запретил ей высовывать свой нос в космос с тепловой смертью и прятаться в микромире. А тут и К.Э.Циолковский положил взгляд на красавицу и обесчестил извращённым способом, не прикасаясь инструментом – зверски и теоретически и расчётным путём – надругался. Это уже метеорологи потом прикоснулись своим инструментом и почему-то обнаружили отнюдь не девственницу, рождённую в пене умственных экспериментов. Обнаружили своими инструментами, что даже идеальные газы в поле гравитации передают теплоту от холодных слоёв атмосферы к горячим слоям атмосферы без затрат внешней работы. С подачи К.Э.Циолковского своими инструментами опустили бестолочь ниже космоса и атмосферы.

Пришлось красавице прятаться по темным катакомбам подземелья, но наткнулась на семейку Петраченковых. А те, в извращённой форме, с физическим и инструментальным вмешательством, поймали эту началу и показали, что существует тепловой поток от холодной поверхности Земли к её горячему ядру, и не требует этот поток внешней работы для переноса теплоты!

После этого осталось только непутёвой доченьке Р.Клаузиуса надеяться, что приверженцы «не святой и порочной бестолочи» (а зачем было возбуждать всяких Циолковских и Петраченковых?) совсем разучатся думать и читать о новом и неизвестном и не натолкнутся в прессе на сведения о порочности обожаемого начала. И как же «бестолочь» оказалась права, хоть и бестолочь! Толпы учёного быдла молились и онанировали не отрывая рук от полученных медалей, не читая и не повышая квалификацию, особенно члены РАН. В результате, в России тратят топлива в 10 раз больше, чем можно, сотрудников РАН считают по членам, а скотину – по головам.

Могла бы старлетка надеяться на вечную жизнь, но прочитала высказывание своего современника Планка и закручинилась, посмотрев на возраст своих поклонников:

Макс Планк:

«Обычно новые научные истины побеждают не так, что их противников убеждают и те признают свою неправоту, а большей частью так, что противники эти постепенно вымирают, а подрастающее поколение усваивает истину сразу».

А потом «бестолочь» вспомнила, что в РАН есть прекрасная клиника с отделением геронтологии и стала надеяться, что геронтологи победят смерть членов РАН, а это значит, она будет жить вечно в их сердцах (ума-то у членов нету)!

Вот такая сказочка с почти счастливым концом. Для кого конец счастливый?

Юрий Виноградов.

P.S. Что за дела, то член, то конец!? Странная сказка, согласитесь.

Только в специальных учебниках пишут – далее цитата: М.П.Вуколович, И.И.Новиков, «Техническая термодинамика», Энергия, Москва, 1968г. **Стр. 97.** *«Второе начало термодинамики по современным представлениям не является точным законом природы, подобным законам сохранения количества движения или сохранения энергии. Второе начало термодинамики имеет, статистический характер и поэтому выполняется лишь «в среднем». Статистическая формулировка второго начала термодинамики не только не отрицает, но, напротив, предполагает возможность процессов, в результате которых энтропия уменьшается, тогда как термодинамическая формулировка полностью исключает возможность подобных процессов.»*

Решение Экономического совета Содружества Независимых Государств от 11 марта 2005 г. "Об Основных направлениях и принципах взаимодействия государств - участников Содружества Независимых Государств в области обеспечения энергоэффективности и энергосбережения" **констатирует** : *«В настоящее время уровень энергоёмкости ВВП в государствах - участниках СНГ в 2-3 раза выше, чем в ведущих зарубежных странах.»*

Прошло три года.

Президент России Медведев. Вступительное слово на совещании по вопросам повышения экологической и энергетической эффективности экономики России. Кремль, Москва. 3 июня 2008 г.

«По потерям энергии в тепловых сетях наша страна занимает первое место в мире. Это плохой рекорд. Что же касается уровня энергоэффективности, то по большинству производств он отстает от современного в 10–20 раз.»

Прошло пять лет.

Если бы Д.А.Медведев понимал по-русски им прочитанное, то должен был бы наказать виноватых и назначить министерство ответственное за преодоление отставания. Этого не сделано.

Если не устранить отставание – оно будет накапливаться, закрепляя положение вещей, когда конкурентоспособными объектами, произведенными в России остаются только те, которые мы делаем не руками, а именно – наши дети.

Дети уезжают и будут продолжать покидать Россию, потому что предприниматели **ВЫНУЖДЕНЫ** уменьшать до 5 раз оплату труда, чтобы товары, произведенные в России, в условиях несуразно высокого расхода топлива и стоимости энергии, попадали в соответствующую ценовую категорию с иностранными товарами и услугами.

Кроме того, чтобы благостный вариант будущего реализовался, нужен комплекс мер.

1. Нужно закрыть валютную и фондовую биржи, фирмы должны выкупить свои акции по начальной стоимости с учётом инфляции.
2. Нужно запретить работать спекулянтам. Вновь ввести статью за спекуляцию с конфискацией имущества всех членов семьи.
3. Нужно запретить потребительское кредитование и ипотеку.
4. Нужно упростить выпуск облигаций, а государство должно гарантировать погашение облигаций в срок и с 3% доходности над инфляцией. Сегодня государство гарантирует возврат депозитов из банков, если банк прогорел.
4. Нужно установить фиксированный курс рубля и сменять директора Центробанка и Министра развития, если установленный курс является поводом для нелегальной спекуляции.
5. Нужно разогнать ГНИ и таможеню. Все налоги уничтожить и для бюджетников просто печатать деньги, не больше, чем они скушали в прошлом году.
6. Нужно установить взаимоувязанные цены монополистов и в эти цены должны входить затраты на строительство новых подобных объектов (в нужном для

государства количестве), а в оплату труда должны быть заложены затраты на воспитание нужного государству количества детей.
Бездумным стимулирование рождаемости порождает безработицу в будущем.

Медведев обозвал следователей

Далее, уже встав из-за стола, Медведев перекинулся парой слов с журналистом НТВ Алексеем Пивоваровым, к соавтору которого по фильму "Срок" Павлу Костомарову сегодня [пришли с обыском](#) в рамках "болотного дела". "Нормально все будет, вы не волнуйтесь, - сказал премьер. - Козлы они, что в восемь утра приходят... Ну просто на самом деле это набор привычек. У меня много людей, которые работают в правоохранительных органах, у них действительно... если придут в семь утра, они получают все".

p.s.

И то верно – в СК РФ тратят миллиарды, чтобы не вернуть и миллионы, а нет чтобы по статье за бездеятельность привлечь Путина и Медведева, которые не хотят поднять с полу 60.0 триллионов рублей от одной программы Эос, а наверняка есть и другие проекты.

И ещё от Медведева:

17 мая 2017 г. на Международный юридический форум, проходящий в Санкт-Петербурге уже в седьмой раз и впервые пригласили на него не только профессиональных правоведов, но и представителей далеких от юриспруденции специальностей.

Специалист по когнитивным технологиям Шонна Хоффман пугала собравшихся тем, что уже в ближайшем будущем часть их весьма высокооплачиваемой работы возьмут на себя так называемые "новые воротнички", обладающие искусственным интеллектом.

Д.Медведев (Председатель Правительства РФ) даже «...счел нужным вмешаться» и сообщил, что «...несмотря на новые технологии, возможность юристам зарабатывать деньги сохранится. Хочу всех успокоить!».

В переводе на понятный язык – «Я не позволю создать условия для отмены телефонного права и волонтаристической переквалификации состава преступления!».